

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Град Београд  
Градска општина Чукарица  
Управа градске општине  
Одељење за имовинско  
правне и стамбене послове  
Одсек за имовинско правне послове  
VI-02 Број: 465-25/2021  
Датум: 31. март 2021. године  
Београд, Шумадијски трг 2.

Одељење за имовинско правне и стамбене послове - Одсек за имовинско правне послове Градске општине Чукарица, начелник Одељења Бранка Петровић по овлашћењу начелника Управе градске општине Чукарица број I-07 бр.112-39/17 од 12.6.2017.године, поступајући по предлогу Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за експропријацију непокретности, на основу члана 48. Закона о општем управном поступку ("Сл.гласник РС" бр.18/2016) доноси,

### РЕШЕЊЕ

1.ПОСТАВЉА СЕ Анка Лукаја, радник органа Управе Градске општине Чукарица, за привременог заступника Сушић Живанки из Остружнице, Сушић (Јован) Љубиши из Остружнице, Сушић (Љубисав) Јовану из Остружнице, Сушић (Љубисав) Милану из Остружнице, Сушић (Пантелија) Младену из Остружнице и Сушић (Стеван) Драгољубу из Остружнице, да са свим правима странке, исте заступа, до појаве странке, односно њихових пуномоћника, у поступку покренутом по захтеву Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за доношење решења о експропријацији кат. парцеле 59/8 КО Остружница површине 627м<sup>2</sup>, а у циљу изградње колектора Железник-Сава са мелиорационим каналима.

2.Решење објавити на огласној табли органа и званичној веб презентацији градске општине Чукарица.

3.Жалба против решења не одлаже извршење решења.

### Образложење

У поступку покренутом по захтеву Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за доношење решења о експропријацији кат. парцеле 59/8 КО Остружница ради изградње Колектора Железник-Сава са мелиорационим каналима, на основу јавног интереса утврђеног решењем Владе Републике Србије 05 број 465-4402/2020 од 04. јуна 2020.године, утврђено је да орган не располаже адресама пребивалишта сувласника предметне кат. парцеле уписаних у лист непокретности 1764 КО Остружница.

На основу дописа Управе за управне послове ПУ за град Београд 03.15.6.1 број 205.4-4353/20 од 13.11.2020. године утврђено је да се лица Сушић Живанка из Остружнице, Сушић (Јован) Љубиша из Остружнице, Сушић (Љубисав) Јован из Остружнице, Сушић (Љубисав) Милан из Остружнице, Сушић (Пантелија) Младен из Остружнице и Сушић (Стеван) Драгољуб из Остружнице не налазе у евиденцијама пребивалишта и боравишта

грађана Полицијске управе за град Београд односно да има више лица пријављених са истим подацима.

На основу изложеног, с обзиром да се ради о хитном поступку експропријације на основу утврђеног јавног интереса који се мора спровести, да је органу који води поступак непознато пребивалиште односно боравиште сувласника кат. парцеле 59/8 КО Остружница, истима је постављен привремени заступник да са свим правима странке, исту заступа, до појаве странке односно њихових пуномоћника, па је на основу члану 48. Закона о општем управном поступку ("Сл.гласник РС" бр.18/2016) донето решење као у диспозитиву.

#### **Поука о правном средству:**

Против овог решења може се изјавити жалба, у писаном облику или усмено на записник пред овим Одељењем, Министарству финансија Републике Србије - Сектор за имовинско правне послове, у року од 15 дана од дана пријема овог решења. Жалба се изјављује преко овог Одељења таксирана са 480,00 динара републичке административне таксе, уплаћене на жиро рачун број 840-742221843-57, модел 97, позив на број 65-011.

**Решење доставити:** Анки Лукаја, раднику органа Општинске управе Градске општине Чукарица, на огласну таблу Градске општине Чукарица и званичну Веб презентацију ГО Чукарица.

Обрађивач

Гордана Живановић, дипл. правник



**НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА**

**Бранка Петровић, дипл. правник**